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The Privacy Organization is gevestigd op de Herdersweg 9, 1251 EP in Laren.
Met deze privacyverklaring willen wij inzicht geven in welke persoonsgegevens wij verwerken, waarom wij dat doen en welke maatregelen wij treffen zodat uw rechten op privacy voldoende geborgd zijn.
 
Welke persoonsgegevens verwerken wij?

Contactgegevens
Als u contact opneemt via het contactformulier verwerken wij uw naam, telefoon en e-mailadres. De gegevens worden alleen gebruikt om naar aanleiding van uw vraag contact met u op te nemen.

Sollicitanten
Via verschillende kanalen ontvangen wij persoonsgegevens van personen die bij ons solliciteren naar een baan of stageplaats. Binnen 2 maanden nadat de sollicitatieprocedure is afgelopen, verwijderen wij alle gegevens van de sollicitanten.
 
Hoe wij omgaan met uw persoonsgegevens
Bij de verwerking van persoonsgegevens worden de privacyrechten en vrijheden van natuurlijke personen door ons geëerbiedigd. Wij treffen technische en organisatorische maatregelen die waarborgen dat bij de verwerking geen inbreuk wordt gemaakt op die rechten.
Deze maatregelen betreffen onder meer dat wij:
· Niet meer gegevens verzamelen dan nodig zijn voor het doel
· Gegevens niet langer bewaren dan noodzakelijk is
· Zorgen voor (tijdelijke) opslag op eigen beveiligde servers
· Persoonsgegevens altijd via een beveiligde verbinding verzenden en ontvangen
· Ons bij (verdere) verwerking houden aan het doel waarvoor de gegevens zijn verstrekt/verkregen
· Procedures hebben ingericht waarmee de rechten van betrokkenen worden gewaarborgd
· Onze werknemers regelmatig worden getraind in de naleving van privacyregelgeving en geheimhoudingsplicht hebben.
· Een Functionaris Gegevensbescherming hebben die ons regelmatig adviseert en controleert op onze naleving van de privacyregelgeving en tevens klachten van betrokkenen omtrent de verwerking van hun gegevens afwikkelt.
· Intern privacybeleid en intern beveiligingsbeleid hebben, waar wij uitvoering aan geven.
· Met elke derde die via ons persoonsgegevens ter beschikking krijgt een overeenkomst sluiten waarin de rechten en plichten met betrekking tot de privacy van persoonsgegevens worden geborgd.
· Mocht er ondanks deze maatregelen een inbreuk plaatsvinden op persoonsgegevens, dan zullen wij dit onverwijld melden bij de Autoriteit Persoonsgegevens, tenzij het niet waarschijnlijk is dat deze inbreuk een risico inhoudt voor de rechten en vrijheden van de persoon om wiens gegevens het gaat (de betrokkene). Ook de betrokkene informeren wij over de inbreuk, tenzij wij passende beschermingsmaatregelen hebben getroffen.
· The Privacy Organization maakt geen gebruik van geautomatiseerde besluitvorming of profilering.
 
Uw rechten met betrekking tot uw persoonsgegevens
U heeft een veeltal specifieke rechten met betrekking tot de verwerking van uw persoonsgegevens. Het gaat om de volgende rechten:
· Recht op inzage van de persoonsgegevens die wij van u hebben
· Recht op het rectificeren van eventuele onjuiste gegevens die wij van u hebben
· Recht dat wij ons beperken in de gegevens die wij van u hebben
· Recht om uw persoonsgegevens te laten verwijderen die wij van u hebben
· Recht om bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens door ons
· Recht dat u de gegevens die wij van u hebben ontvangt op een manier dat u die gemakkelijk kunt overdragen aan een ander
· Recht om een eerder gegeven toestemming tot verwerking in te trekken
· Recht op informatie over de verwerking van uw persoonsgegevens
· Recht om een klacht in te dienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens
Deze rechten worden door ons erkend en door ons geborgd. U kunt voor de uitvoering van uw rechten contact opnemen met onze Functionaris Gegevensbescherming via het e-mailadres info@theprivacyorganization.com. Uiterlijk binnen 4 weken wordt uw verzoek door ons afgehandeld.
 
Websites & Cookies
Onze website maakt geen gebruik van cookies analytische- of marketingcookies. 

[bookmark: _GoBack]Cookies zijn kleine tekstbestandjes die tijdens jouw bezoek aan onze website op jouw browser/apparaat worden geplaatst. Een cookie zorgt ervoor dat je onderscheiden wordt van andere gebruikers.
Cookies kunnen verschillende doelen hebben, zoals het laten werken van de website, jouw persoonlijke voorkeuren onthouden, zoals de taal; een analyse van het gebruik van de website en ook marketing.
De meeste cookies blijven alleen gedurende je sessie op de website geplaatst, maar er zijn ook cookies die langer op je browser blijven staan.
Je kunt te allen tijde de cookies verwijderen van jouw browser. Hoe je dat doet, lees je verderop.
 
Functionele cookies
Functionele cookies zijn cookies die nodig zijn om de website goed te laten werken. Dat kan zijn om te onthouden welke selectie je hebt gemaakt voor het gebruiken van links of velden die ingevuld kunnen worden.
 
Analytische cookies
Naast functionele cookies maken wij gebruik van cookies die ons helpen inzicht te krijgen in het gebruik van onze website. Het gaat bijvoorbeeld om de duur van het bezoek van de verschillende pagina’s en het clickgedrag, de locatie van het type apparaat waarmee je onze site bezoekt. Op deze wijze kunnen wij de prestaties van onze website beter beoordelen. Dit moet ook leiden tot een betere bezoekerservaring bij onze bezoekers. Ook kunnen deze inzicht geven in de doeltreffendheid van onze online-advertenties.
 
Marketingcookies
The Privacy Organization maakt geen gebruik van marketingcookies.
 
Verwijderen van cookies
Cookies kun je verwijderen van je browser. Elke browser kent daartoe een eigen route, maar deze is in veel geval te vinden via Menu en vervolgens Instellingen. De route verandert soms na een update. Wat voor elke browser werkt en ook nog eens heel simpel is, is een combinatie van de volgende toetsen:
CTRL + SHIFT + DEL

